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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 
 
 

ΨΗΦ ΙΣΜΑ  

Το ∆ημοτικό Συμβούλιο του ∆ήμου Ιλίου στη συνεδρίασή του την Πέμπτη 21.04.2016, ενέκρινε 

ομόφωνα το παρακάτω ψήφισμα σχετικά με τις κεραίες κινητής τηλεφωνίας στο ∆ήμο μας:  

«Το ∆ημοτικό Συμβούλιο Ιλίου λαμβάνοντας υπόψη το θέμα των σταθμών βάσης και των 

κεραιών κινητής τηλεφωνίας καταδικάζει οιαδήποτε μορφή εγκατάστασης και λειτουργίας 

κεραιών κινητής τηλεφωνίας που βλάπτουν την υγεία των πολιτών του ∆ήμου μας.       

Το ∆ημοτικό Συμβούλιο και όλες οι παρατάξεις που συμμετέχουν σε αυτό, αντιτίθενται σε τέτοιες 

λειτουργίες και αναφέρουν με το παρόν ψήφισμα, για λογαριασμό όλων των κατοίκων - 

δημοτών - πολιτών του ∆ήμου μας, λαμβάνοντας υπόψη, για πολλοστή φορά, το υπέρτατο 

αγαθό της υγείας, ότι θα σταθούν έμπρακτα αρωγοί στην προσπάθεια προστασίας αυτού του 

αγαθού, δηλαδή στην προστασία της υγεία τους, με οιονδήποτε τρόπο και δια της νομικής 

υπηρεσίας της ∆ημοτικής Αρχής και τις μετρήσεις από το μηχάνημα μέτρησης 

ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας. 

- Ζητάμε την παρέμβαση του Γραφείου Νομικής Υποστήριξης του ∆ήμου, να ελέγξει τη 

νομιμότητα όλων των υφιστάμενων κεραιών κινητής τηλεφωνίας στα διοικητικά όρια του 

∆ήμου Ιλίου και να προβεί στην κατάθεση ασφαλιστικών μέτρων για όσες από αυτές 

διαπιστωθούν ότι είναι παράνομες. 

- Ορίζει διαπαραταξιακή επιτροπή με τη συμμετοχή κατοίκων σε αυτήν, με σκοπό να προβεί 

σε όλες τις απαραίτητες νόμιμες ενέργειες, προκειμένου να αλλάξει ο ισχύων Νόμος προς 

όφελος της δημόσιας υγείας.  

Η επιτροπή αποτελείται από τους κ.κ. Κουκουβίνο ∆ημήτριο - Πρόεδρο ∆ημοτικού 

Συμβουλίου, Αλεβίζου Ανδριάνα - Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας, Μηλιώνη 

Παναγιώτα - Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών, Κουμαραδιό Γεώργιο - Αντιδήμαρχο 

∆ιαχείρισης Απορριμμάτων & Πρασίνου, Βασιλόπουλο ∆ημήτριο - Αντιδήμαρχο Πολιτισμού, 
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Καούκη Χαράλαμπο - Επικεφαλής ∆ημοτικής Παράταξης «∆ημοτική Ισοπολιτεία», Κάβουρα 

Κων/νο - Επικεφαλής ∆ημοτικής Παράταξης «Συνεργασία Ριζοσπαστικής Αυτοδιοίκησης 

Αλληλέγγυα Πόλη», Τσίτσου Σταυρούλα - Επικεφαλής ∆ημοτικής Παράταξης «Λαϊκή 

Συσπείρωση», Κουτσιανά Παναγιώτη - Επικεφαλής ∆ημοτικής Παράταξης «Αριστερό Σχήμα 

Ιλίου» & Ξενάκη Νικόλαο - Επικεφαλής ∆ημοτικής Παράταξης «Ανεξάρτητη Αντιμνημονιακή 

Κίνηση Πολιτών Ιλίου (Α.Α.Κ.Π.Ι.)» και εκπρόσωποι της κίνησης των κατοίκων ενάντια στις 

κεραίες κινητής τηλεφωνίας.   

 

Το παρόν ψήφισμα θα κοινοποιηθεί: 

 Υπουργείο Υποδομών, Μεταφορών και ∆ικτύων 

 Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών & Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ) 

 Στον τοπικό τύπο 

 Στο διαδίκτυο 

Ο Πρόεδρος ∆.Σ. 

Κουκουβίνος ∆ημήτριος 


